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V SPOMIN prof.dr. Janezu POGAČARJU 

Prof.dr. Janez Pogačar je umrl 14. julija 1999 v devetinpetdesetem letu. Rodil se je v enem 
najlepših delov Slovenije, na Bohinjski Beli v kmečki družini. V osnovno šolo je hodil v 
rojstnem kraju, v nižjo gimnazijo v Bohinjski Bistrici, maturiral je na Kmetijski srednji šoli v 
Mariboru z odliko. Diplomiral je na takratni živinorejski smeri Agronomskega oddelka 
Biotehniške fakultete v Ljubljani, tudi z odličnim uspehom, leta 1965. Takoj po diplomi je 
nastopil službo na Zavodu za živinorejo Kmetijskega inštituta Slovenije kot asistent. Leta 1971 
so ga izvolili v naziv raziskovalni sodelavec. Ves čas se je ukvarjal z računalništvom in leta 1973 
mu je Republiški računalniški center izdal diplomo za programski jezik FORTRAN. Naslednje 
leto si je na Univerzi v Ljubljani pridobil doktorski naslov. Na Živinorejskem oddelku 
Biotehniške fakultete so ga leta 1976 izvolili v naziv višji znanstveni sodelavec za področje 
govedoreje in leta 1980 v naziv izredni profesor za področje kontrola in vrednotenje proizvodnih 
lastnosti v živinoreji. Leta 1992 je bil izvoljen za rednega profesorja za področje živinoreje in 
predmetov Kontrola in vrednotenje proizvodnih lastnosti ter Biometrija in računalništvo. Od leta 
1982 do smrti je bil predstojnik Katedre za biometrijo in obdelavo podatkov. 

 
Prof. Pogačar si je že kot mlad raziskovalec širil in poglabljal strokovno znanje v tujini na 

Univerzi v Hohenheimu pri prof. Fewsonu in Raboldu, na Univerzi v Wageningenu pri prof. 
Politieku in v Grubu pri dr. Averdunku. Stiki s tujimi inštitucijami so z leti prerasli v 
sodelovanje, s strokovnjaki v prijateljstvo, zlasti z g. Averdunkom. Kot priznan strokovnjak je 
bil prof. Pogačar dolga leta član več mednarodnih organizacij, oseba za stike pri ICAR 
(International Committee for Animal Recording – Mednarodni odbor za nadzor prireje živali), 
INTERBULL (International Bull Evaluation Service – Mednarodna služba za oceno bikov) ter 
Evropske komisije genetikov za rjavo pasmo. Za svoje obsežno in inovativno delo je prejel več 
priznanj in diplom, med drugim nagrado sklada Borisa Kidriča in priznanje in diplomo 
Kmetijskega inštituta. 

 
Predmet računalništvo je predaval slušateljem agronomskega in zootehničnega študija, 

biometrijo na Oddelku za zootehniko. Na podiplomskem študiju je bil zadolžen za dva predmeta. 
Mentor ali somentor je bil mnogim slušateljem pri diplomskih in specialističnih nalogah ter 
magistrskih in doktorskih delih. 

 
Prof. Pogačar je sodeloval s strokovnjaki in inštitucijami po celi nekdanji Jugoslaviji. K 

njemu so pogosto hodili na izpopolnjevanje mlajši strokovnjaki, mnogim je bil mentor oziroma 
somentor. 

 
Iz bibliografije prof. Pogačarja si lahko vsakdo ustvari sliko o obsegu in pomenu njegovega 

dela. 
 
Tudi tisti, ki smo imeli s prof. Pogačarjem bolj bežne stike, vemo, da bolj redko naletimo na 

skromnega človeka s svetlim, čistim, etično visoko izoblikovanim značajem, kot ga je imel on. 
Zato ni čudno, da so ga njegovi sodelavci imeli radi, mu bili vdani, da jih je njegova bolezen in 
smrt prizadela in pretresla, saj se je vtkal v njih same. 

 
 
 Urednica 


